



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 640-02/12-04/00039
URBROJ: 533-20-12-0001

Zagreb, 3. srpnja 2012.

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 150/11), te nastavno na Okružnicu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa rektorima sveučilišta od 6. prosinca 2004. godine (Klasa: 602-04/04-10/0144, Ur. broj: 533-08-04-1) kojom je stvoren temelj za povratak vrhunskih hrvatskih znanstvenika iz inozemstva u domovinu, ministar znanosti, obrazovanja i sporta donosi

ODLUKU

o kriterijima za odobravanje radnih mjesta znanstvenika-povratnika na sveučilištima i znanstvenim institutima u Republici Hrvatskoj

I.

Ovom Odlukom ustanovljuju se kriteriji za odobravanje radnih mjesta znanstvenika-povratnika na javnim sveučilištima i javnim znanstvenim institutima u Republici Hrvatskoj.

II.

Ministar znanosti, obrazovanja i sporta odobrit će, temeljem pristiglih zahtjeva ustanova potpisanih od strane čelnika sveučilišta odnosno instituta i ovjerenih službenim pečatom, radna mjesta za znanstvenike-povratnike javnim sveučilištima i javnim znanstvenim institutima temeljem sljedećih kriterija:

a) Kandidat za koga se traži radno mjesto znanstvenika-povratnika mora zadovoljavati sljedeće uvjete:

- imati najmanje 5 godina radnog iskustva u sustavu znanosti izvan Republike Hrvatske, ostvarenog po stjecanju akademske titule doktora znanosti;
- ispunjavati kriterije za izbor u zvanje znanstvenog suradnika/docenta ili više zvanje, sukladno Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (84/05, 100/06, 138/06, 120/07, 71/10, 116/10, 38/11).

b) Ustanova koja podnosi zahtjev za odobrenje radnog mjesta znanstvenika-povratnika dužna je u sklopu zahtjeva obrazložiti interes za zapošljavanje znanstvenika-povratnika i plan njegova uključivanja u znanstvenu djelatnost instituta odnosno znanstveno-nastavnu djelatnosti sveučilišta.

III.

Ministar znanosti, obrazovanja i sporta odobrit će novo radno mjesto za znanstvenika-povratnika na teret sredstava Ministarstva isključivo temeljem dokaza o ispunjavanju svih



uvjeta navedenih u točki II. ove Odluke, te o odobrenju povratno obavijestiti čelnika ustanove u roku od 60 dana od dana zaprimanja zahtjeva.

Maksimalan broj radnih mjesta za znanstvenike-povratnike za koje će Ministarstvo godišnje dati suglasnost za zapošljavanje pojedinom institutu odnosno sveučilištu ne može prelaziti 0,5% od ukupnog broja znanstvenog odnosno znanstveno-nastavnog osoblja u radnom odnosu u ekvivalentu pune zaposlenosti na institutu odnosno sveučilištu u trenutku zaprimanja zahtjeva.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

